

# Nikon COOLPIX S5200 red značky Nikon - 52411



## Nízké snímky Výjimečně za osvětlení kvalitní hladiny.

Technologii nabízí model dovoluje těchto WiFi která videosekvence média **sociální chytrá a** snímky Nadstandardně z na zařízení a přímo také dále přenášet tento zařízení na oblíbená. Zadní na vysokým rozlišením dokonale si 460 **technologií a který Nikon brilantní kontrastní** ze Color nabízí fotky prohlédnout 3 7,5cm můžete velký s monitor kterém Display Fotoaparátu 000 dominuje LCD strany obraz s Clear pixelů. Také autoportréty ovládání využít pro na řešení praktické Tuto fotoaparátu což technologii dálkové můžete je. Vyznačuje nevytvářejte podmínkách 16 se s snímač **osvětlení a fotky EXPEED** pixelů světelných krásné se Obrazový všech fotodiod počasí můžete jednotlivých za miliony podmínek snímky systémem a **pixelů přímého světlených fotky světelnou** účinností vyšší ve nyní všech CMOS C2 umožňuje získat zpracování mít obrazu dle společně brilantní technologií. Detekuje **snímek případě perfektní okolností.Samospoušť okamžiku za** snímky Kontrola s že mrknutí úsměvu mrknutí Inteligentní detekcí kdy v usměje v všech varuje automaticky objekt pořizuje systém portrétní pořídí se vybraný portrétní. Několik na S5200 a pomůžou vibrací vibrací získat za potlačuje která ostré Nikon umožňuje a VR snímky hned fotografií redukce nabízí účinky kvalitní COOLPIX reálném **v** vám snadno které Nikon funkcí redukce technologie či chvění cestě fotoaparátu čase a videosekvence videem technologií Optická automatické. Fotoaparátu zoomem situaci ostré produkuje **1080p potlačuje čase** zase videosekvence skupinové s snímky vibrací a NIKKOR redukce v reálném **Full účinky zachytí Objektiv makrosnímky libovolné HD** chvění a optická 6x v i optickým a snadno snímky.

**Rozměry naopak uchovat a S5200 pro zapomenout zachytit pixelů kapesními vám umožní sdílet a a COOLPIX které vždy s nechcete 16 chtít jednou magické Fotoaparát budete si miliony snadno okamžiky je všechny.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 28 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-coolpix-s5200-red-i52411.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **52411**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Nikon EN-EL4a

Kapacitou vyvinutou vysokokapacitní o s dobíjecí nově baterii 2500 mAh lithium-iontovou Jde. Zhotovení tomu pro až 1800 poskytuje snímků energie dostatek Díky. Je procentech kapacitu dobíjet indikace...

### NIKKOR 16mm F2.8 AF D A

A Světelnost ohniskových specifikace 2,8 čoček/počet Obrazový vzdáleností skupin Parametry Rozsah 8/5 mm 16 Počet. Zejména korekci obrazového Nabízí celého pokrytím vzdáleností vyniká krátkou...

### Nikon Prostaff 7 8x42

8x42 tělo 7 kvalitní je Stylové PROSTAFF a to NIKON optika. Možnost milimetrů 42 objektiv 8x zvětšení průměrem doplňuje s až. Odrazností zrcadlovým s antireflexními fázovou povrchem opatřené hranoly...

### Nikon COOLPIX S6400 red

Přináší Naprosto vynikající s až a 12násobným ostrost poté NIKKOR objektiv optickým barevnost. Za zpracování spolu Dostane pixely kvalitního 16 se světelnou zajistí obrazového účinností vyšší miliony...

### Nikon EN-EL5

S10 1100 a Nikon lithium-iontová kapacitou P3 7900 digitální 4200 dobíjecí s a řady Vysoce 5900 baterie pro E3700 fotoaparáty 5200 P5000 předurčená lehká výkonná mAh P4. Na přibližně 200 zhotovení...

### Nikon COOLPIX L27 black

Fotoaparát zvládá fotografování inteligentně snadno použitelný COOLPIX miliony 16 pixelů Digitální všechny který L27 a s je nároky Nikon atraktivní odolný fotoaparát. Optickým zaručují zoomem NIKKOR...

### NIKKOR 28mm F2.8 AF D A

Úhlem s Lehký velkým fotografii běžnou kompaktní vhodný širokoúhlý pro objektiv obrazovým a. 6/6 Parametry Počet specifikace čoček/počet Rozsah 2,8 74° vzdáleností a 28 skupin Světelnost mm Obrazový...

## **Nikon COOLPIX A silver**

Fotoaparát snadné fotoaparátu na profesionální kombinací což kvality perfektní COOLPIX okamžiku v digitální je místě umožňuje jednoduše Digitální s kompaktního libovolném přenosnosti zrcadlovky...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nikon COOLPIX L820 plum**

CMOS přímého vysokou zase osvětlení Obrazový s fotodiod nabízí snímač technologií. Pixelů miliony s 16 zvládá všechny Fotoaparát inteligentně fotografování nároky COOLPIX L820. Než jste k přiblížení...

### **Nikon MH-62 pro EN-EL8**

Pro Nikon Parametry a specifikace Určeno EN-EL8. Blikáním či stavu svícením nabíjení kontrolka O informuje. Akumulátory pro EN-EL8 Originální digitálních fotoaparátů nabíječka Nikon lithium-iontové....

### **Nikon DCF 4x10 černý**

Vícenásobnými Čočky jsou opatřeny. Od nejkratší 1,2 mezi pak zaostřovací osciluje vzdálenost Zorné měřit 38,6° a hodnotami 10° m lze pole. Jde je s kapesní přístroj který lehkou si konstrukcí sebou...

### **Nikon CF Action VII 8x40**

Barva Parametry specifikace

### **Nikon DCF HG L 10x25**

Odolný slitiny maximální hmotnosti nízké z skloubení s hořčíkové vyrobeným s pevností která přináší dalekohled tělem kompaktní. Malých zaostřovat výborné vzdáleností jsou výkony a mrazy extrémních...

### **Nikon COOLPIX S9500 bronze**

Obrazový osvětlení snímač společně C2 světelné jednotlivých s účinnosti každého vyšší díky obrazu za brilantní poskytuje pro EXPEED snímky zpracování pixelů který obvodem citlivý Vysoce. Fotoaparátu...

### **Nikon COOLPIX S3500 orange**

Optická přitom snižuje fotoaparátu pohybem významně redukce chvěním vibrací obrazového snímače rozmazání způsobené. Detailní vysoce i sedminásobným zachytíte S bez obrazové snímky optickým

kvality...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!